.

etit rappel

S — e —

1 Mo =1 Méga-octet = 1.000.000 octets
‘ 1_ Go=1 Giga-qctet =1.000.000.000 octets
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Un spermatozoide possede
37 Mega octets d’ mformatlons ADN
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Il y a 100 millions de spermatozoides par
mlllllltre de sperme
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Ce qui hous amene a consideérer
qu'une éjaculation représente un transfert
d'environ 1578 Go en 3 secondes...
soit « 526.Go en 1 seconde ».
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8 000 fois plus gu'une connexion USB2
-et mieux que la fibre opthue




/

Nom d'une pipe !
Ca fait beaucoup
d'informations

a avaler d'un seul coup...
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D’autres sur:

Diaporamas-a-la-con.com

Le site des meilleurs diaporamas humoristiques

[Attention le passage du pointeur de souris dans ce cadre déclenche un lien vers le site]
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